



НОВОАРХАНГЕЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДВАНADЦЯТА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

від 16 лютого 2017 року

№ 655

С М Т НОВОАРХАНГЕЛЬСЬК

Про упорядкування умов оплати праці
селищного голови, заступника
селищного голови селищної ради.

На виконання законів України «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про оплату праці», відповідно до абзацу другого підпункту «г» пункту 4 Постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 1996 року № 1295 «Про Умови оплати праці працівників органів місцевого самоврядування та їх виконавчих органів», п. 6 Постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003 року №212 «Про затвердження Порядку видачі грошової винагороди державними службовцями за сумлінну працю в органах державної влади, зразкове виконання обов'язків», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. З 1 січня 2017 року встановити надбавки: селищному голові – 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років; заступнику селищного голови - 50% посадового окладу з урахуванням надбавки за ранг та вислугу років.
2. Здійснювати преміювання селищного голови, заступника селищного голови відповідно до особистого вкладу в загальні результати роботи в розмірах, що не перевищують середньомісячну заробітну плату щомісячно та до державних і професійних свят та ювілейних дат в межах економії коштів фонду заробітної плати.
3. Відповідно пункту 6 Постанови Кабінету Міністрів України за №268 від 09.03.2006 року «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» дозволити виплату матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічної основної відпустки селищному голові, заступнику селищного голови.
4. Оплату праці проводити згідно бюджетних призначень на 2017 бюджетний рік.

Селищний голова

Ю. Шамановський